

## РЕСПУБЛИКА КРЫМ МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ

## ПРИКАЗ

«<u>12</u> » *декабря* 2014 года г. Симферополь No 228/1-1

О назначении Умрихиной Т.В..

Назначить Умрихину Татьяну Викторовну на должность генерального директора Государственного бюджетного учреждения Республики Крым «Восточно-Крымский историко-культурный музей-заповедник» с заключением трудового договора сроком на 5 лет, с должностным окладом согласно штатному расписанию с 12 декабря 2014 года.

Основание: согласование Главы Республики Крым, Председателя Совета министров Республики Крым Аксенова С.В., заявление Умрихиной Т.В. от 12.12.2014г., Распоряжение Совета министров Республики Крым от 11 декабря 2014 года №1368-р «О создании государственных бюджетных учреждений», Постановление Совета министров Республики Крым от 21 октября 2014 года № 390 «О внесении изменений в постановление Совета министров Республики Крым от 27 мая 2014г. №102».

Министр

Holelley

В. Новосельская